



2023年04月20日

各位

LIVZON

会 社 名 大 成 温 調 株 式 会 社 代表者名 代表取締役 社長執行役員 水谷 憲一 (コード番号:1904 東証スタンダード市場) 問合せ先 取締役 常務執行役員 岡田 浩二

TEL: (03) 5742-7300

ウッドテック株式会社のグループ会社化に関するお知らせ

大成温調株式会社(以下、「大成温調」といいます)は、本日の取締役会において、以下のとおり、ウッドテック株式会社(以下、「ウッドテック」といいます)をグループ会社化(※)することについて決議しましたので、お知らせいたします。

なお、本件株式取得は適時開示基準には該当しないため、開示事項・内容を一部省略しております。

※ ウッドテックの完全親会社であるホライズン5株式会社(東京都港区西新橋二丁目8番6号)を大成温調の 完全子会社とすることで、ウッドテックをグループ会社化いたします。

1. 株式取得の理由

大成温調は、長期ビジョン「LIVZON DREAM 2030」において、2030 年の目指すべき姿として「総合たてものサービス企業」を掲げておりますが、その実現に向け、2025 年までの中期経営計画「LIVZON DREAM 2030 1st half!」にあります『コア事業の収益性改善』と『成長のための土台作り』を達成すべく、日々業務に邁進しております。

この度、「LIVZON DREAM 2030」で掲げている「機能戦略」における施工管理機能の拡充、並びに「地域戦略」における首都圏でのサービス提供力強化の一環として、ウッドテックを大成温調のグループ会社とすることといたしました。

ウッドテックは、1972年の創業以来、千葉県を中心に東京都、茨城県において、消火設備工事、一般管工事等の事業を展開して豊富な実績を積んでおり、専門的な知見と経験を有しております。またウッドテックには、各事業に精通したエンジニアが在籍し、ビジネスパートナーとの強固な人的ネットワークも活かして、幅広いサービスを提供しており、売上高20億円規模で業績も良好に推移しています。

大成温調は、本件株式取得により、首都圏における消火設備工事をはじめとする施工管理機能やサービス提供力を拡充・強化することで、「総合たてものサービス企業」への歩みを進めてまいります。また大成温調のグループ会社となることも通じ、ウッドテックもより一層の発展を遂げていくものと考えております。

2. ウッドテックの概要

(1) 名称 ウッドテック株式会社

(2) 所在地 千葉県印西市小林 3990 番地 1

(3) 代表者の役職・氏名 代表取締役 小野寺 弘行

(4) 事業内容設備工事等(5) 資本金45 百万円

(6) 備考 ホライズン 5 株式会社の 100%子会社

3. 株式取得の相手先の概要

(1) 名称 ニューホライズン3号投資事業有限責任組合

(2) 所在地 東京都港区西新橋二丁目8番6号

(3) 無限責任組合員 ニューホライズンキャピタル株式会社

代表取締役会長 安東 泰志

(4) 備考 ホライズン5株式会社の株式を全株保有

4. 日程

(1)取締役会決議日 2023年4月20日(2)株式譲渡契約締結日 2023年4月20日

(3) 株式譲渡実行日 2023年5月8日(予定)

5. 今後の見通し

本件株式取得に係る開示すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。